Prisma G IP30

&

08102 /08103 / 08104
08105/08106 / 08107
08108 / 08109

08804

08801 /04234 / 04331
04332/ 04336

08122 /08123 / 08124
08125/ 08126 / 08127
08128 / 08132/ 08133
08134 /08135 /08136
08137 /08138 / 08222
08232

9606 §

08827 /08830 / 08831
08832 /08833 / 08836
08837 /08841 /08910

p.08

08064 / 08065 / 08066
08067 / 08068 / 08069

The instructions given in this document
describe the assembly of Prisma switchboards
in compliance with certification CEI61439 1
and 2.

Electrical equipment should be installed,
operated, serviced, and maintained only by
qualified personnel.

Failure to follow the assembly instructions is
the installer's responsibility. No responsibility is
assumed by Schneider Electric for any
consequences arising out of the use of this
material in case of failure to comply with the
assembly instructions.

Les instructions de ce document décrivent
le montage des tableaux Prisma en
conformité avec la certification CEI61439-1 & 2.
Linstallation, I'utilisation, la réparation et la
maintenance des équipements électriques
doivent étre assurées uniquement par du
personnel qualifié.

Le non respect des instructions de montage
est de la responsabilité du metteur en
oeuvre. Schneider Electric décline toute
responsabilité quant aux conséquences de
I'utilisation de ce matériel en cas de non
respect des instructions de montage.

Las instrucciones proporcionadas en este
documento describen el montaje de los
cuadros Prisma segun la certificacion

IEC 614391y 2.

La instalacién, manejo, puesta en servicio y
mantenimiento de equipos eléctricos deberan
ser realizados so6lo por personal cualificado.
Es responsabilidad del instalador seguir todas
las instrucciones de montaje. En caso de
incumplimiento de las instrucciones de
montaje, Schneider Electric no se hace
responsable de ninguna de las consecuencias
derivadas del uso de este material.

Die Anweisungen in diesem Dokument
beschreiben die Montage von Prisma-
Schaltschranken in Ubereinstimmung mit der
Zertifizierung IEC 61439-1 und -2.
Elektrische Gerate durfen nur von Fachpersonal
installiert, betrieben, bedient und gewartet
werden.

Die Nichtbeachtung der Montageanweisungen
liegt in der Verantwortung des
Montagetechnikers. Schneider Electric haftet in
keinem Fall fur Folgen jeglicher Art, die sich
aus der Verwendung dieses Materials bei
Nichtbeachtung der Montageanweisungen
ergeben.

Le istruzioni fornite nel presente documento
descrivono |'assemblaggio dei quadri principali
Prisma in conformita con la certificazione
CEI61439 1 e 2.

Installazione, utilizzo, manutenzione e
assistenza dell'apparecchiatura elettrica
devono essere affidate solo a personale
qualificato.

L'installatore & responsabile della mancata
osservanza delle istruzioni di assemblaggio.
Schneider Electric non si assume alcuna
responsabilita per qualsiasi conseguenza
derivante dall'uso del presente materiale in
caso di mancata osservanza delle istruzioni
di assemblaggio.

As instrugdes indicadas neste documento
descrevem a montagem de quadros de
distribuigdo Prisma em conformidade com a
certificagdes CEI61439 1 e 2.

O equipamento eléctrico deve ser instalado,
utilizado, reparado e mantido apenas por
pessoal qualificado.

A ndo observancia das instrugdes de
montagem ¢ da responsabilidade do instalador.
A Schneider Electric ndo assume
responsabilidade por quaisquer consequéncias
resultantes da utilizagdo deste material se as
instrugdes de montagem néo forem lidas.

ASCRYT B BIHR TR CE161439 1 K 2
FRUERSAC Prisma Fe AR5 2o

AR IR BAE L A i it &
TN FARIAT
K??%mﬁi%ﬁﬁgfﬁﬂ‘])ﬁ%lﬁﬂﬂﬁﬁf\ﬁ
A,

o T PR AN S B R 5 P T AP AR 5
FE AT LTS 5, Schneider Electric
WA 5T

WHCTPYKLMK, NPEACTaABNEHHbIE B 3TOM
[IOKyMEHTE, OnunCbIBaOT CEOPKY
pacnpefenuTenbHbIX LWMTOB Prisma B
COOTBETCTBUM C TPEGOBaHUSMU CepTudMKaLmm
CEI61439 11 2.

YcTaHoBKa, SKCnnyaTauusi, PEMOHT v
06CyX1BaHNE SNEKTPUYECKOro 060pyAoBaHNs
[IOMKHbI BbINOMHATHCS TONBKO
KBaNUULMPOBAHHBIMU CrieLuanucTamu.

3a HecobntoieHVe NHCTPYKLMIA No copke
OTBETCTBEHHOCTb HECET OpraHM3aLms,
BbINOMHAIOLLASA yCTaHoBKY. B crnyyae
HecobnioAeHNst MHCTPYKLMIA No cbopke
komnanwsi Schneider Electric He npuHumaet

Ha cebsi HUKaKo OTBETCTBEHHOCTY 3a Kakue
6bl TO HY BblNO NOCNEACTBUS, UMEBLLNE MECTO
BCIE/CTBME UCMONb30BaHNS JaHHOTO
martepvana.

NVE45333B-00
02/2020
01/08

Schneider

&

Electric



08102 /08103

/////////—//ﬁf 0810408105 ===
— | 08106/ 08107 || 2
] 08108 .
08064 / 08065
08066 / 08067
08068

x4 x14 x4

i M5 x 18
g =N
x2 x4 x4
X2 q:;§x2

08872 / 08881
08896 / 08897

02/08 SCIénEﬁlgﬁlc‘ NVE45333B-00



® o
eloAd
o

(@000

1]
<

6 m=p27 m

27 m

DDDDDDDDDDDDDD

6 m=»p24 m

6m->24m

6 m=»24 m x4

03/08

Schneider

NVE45333B-00



04/08 Schneide
LElectric NVE45333B-00



NVE45333B-00 05/08



08133 /08134 08135/ 08136

@ 08137 / 08138
M5 x 10 gxz gxz %xZ

M5 x 18
M5 x 10 M5 x 18

] x2 [E@’%z ] x2 @Ez

08122 / 08123 / 08125/ 08126
08124 / 08132 / 08127 / 08128

]3 @&3

@ 6m=p12m 15 m=p24 m 27 m=»36 m

N S SN

0
o O
15 m=»27m 27 m=»36 m 0 ga
D] M5x10§&
06/08 SCI&'}Eﬁlgﬁc NVE45333B-00



01218
07931

)

)

(14

<= y

®
od

07945 / 07946
07947 / 07948
07949 / 07950
07951 / 07952
07953 / 07955

@Q

NVE45333B-00

07/08




08827 - 08830
08831 - 08832
08833 - 08836
08837

08910

Prisma P %MG M5 M6

Prisma G
@

@ws QW4

Gima

S ma

08841

Linergy BS

A B
15x5| M6 [16-70 mm* | M12
20 x 5| M10 |16-185 mm? | M20
70-300 mm?

04200

04202

Schneider Electric Industries SAS

35, rue Joseph Monier
92500 Rueil-Malmaison
France

www.se.com

NVE45333B-00

En raison de I'évolution des normes et du matériel, les caractéristiques Ce document a été imprimé
indiquées par le texte et les images de ce document ne nous engagent sur du papier écologique.
qu'apres confirmation par nos services. This document has been

As standards, specifications and designs change from time to time, printed on ecological paper.

please ask for confirmation of the information given in this publication.

Publication : Schneider Electric
Réalisation :

Impression :

Format de pliage : 210 x 297 mm

© 2020 Schneider Electric - All rights reserved. 02/2020



	NVE45333 P1
	NVE45333 P2.3
	NVE45333 P4.5
	NVE45333 P6.7
	NVE45333 P8

